

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το αριθμ. **14 / 2019** πρακτικό συνεδρίασης  
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας

Αριθμός Απόφασης: **134 / 2019**.

**Π ε ρ ί λ η ψ η**

Έγκριση Έκθεσης Πεπραγμένων και Διαχειριστικού Απολογισμού Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 01/11/2018 έως 30/04/2019.

Στη Βέροια, σήμερα στις **05 Αυγούστου** του έτους **2019**, ημέρα της εβδομάδας **Δευτέρα** και ώρα **11:00**, στο Δημοτικό Κατάστημα Βέροιας, συνήλθε σε Έκτακτη συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την με ημερομηνία **02-08-2019** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία αφού επί συνόλου **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **6** μέλη.

**Παρόντες**

1. Στ. Ασλάνογλου, Πρόεδρος
2. Λ. Ακριβόπουλος
3. Δ. Κουλουριώτης
4. Α. Λαζαρίδης
5. Α. Αποστολόπουλος
6. Γ. Σοφιανίδης (αναπλ.μέλος)

**Απόντες**

1. Α. Σιδηρόπουλος (δήλωσε κώλυμα)
2. Β. Παπαδόπουλος (δήλωσε κώλυμα)
3. Ι. Κυρατλίδης
4. Ν.Τσιαμήτρος (δήλωσε κώλυμα)
5. Χρ.Γαϊτάνου (αναπλ.μέλος δήλωσε κώλυμα)
6. Β.Λυκοστράτης(αναπλ.μέλος δήλωσε κώλυμα)
7. Γ.Γουλιτίδης (αναπλ.μέλος δήλωσε κώλυμα)

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής το από 23-07-2019 εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας Θεόφилου Κορωνά, που έχει ως εξής:

«Το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας λειτουργεί στο πλαίσιο της πράξης: «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» με κωδικό ΟΠΣ ΜΙΣ 5001701 και έχει ενταχθεί στο Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2014–2020 με την αριθμ. 6880/10-10-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας.

Με την αριθμ. 424/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας εγκρίθηκε ο Κανονισμός Λειτουργίας Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας. Σύμφωνα με το άρθρο 8 του κανονισμού η επιτροπή διαχείρισης υποχρεούται να παρουσιάζει ανά εξάμηνο στην οικονομική επιτροπή έκθεση πεπραγμένων και διαχειριστικό απολογισμό. Η οικονομική επιτροπή με απόφασή της εγκρίνει το διαχειριστικό απολογισμό. Η απόφαση αναρτάται στην ιστοσελίδα του Δήμου.

Στις 23-07-2019 συνεδρίασε η Επιτροπή Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου Βέροιας.

Ύστερα από τα παραπάνω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει τον Διαχειριστικό Απολογισμό του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 01-11-2018 έως 30-04-2019.»

Στη συνέχεια έθεσε υπόψη της Επιτροπής την Έκθεση Πεπραγμένων και τον Διαχειριστικό Απολογισμό του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας, μαζί με τους σχετικούς πίνακες, για το χρονικό διάστημα από 01/11/2018 έως 30/04/2019, σύμφωνα με το από 23-07-2019 πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας, που έχουν ως εξής:

**«ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
Κοινωνικού Παντοπωλείου  
για το εξάμηνο από 01/11/2018 έως 30/04/2019.**

**ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ εξαμήνου από 01/11/2018 έως 30/04/2019**

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας στεγάζεται στην οδό Σταδίου 51 στη Βέροια και λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00πμ με 17:00μμ. Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας λειτουργεί από την 1<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2017 στο πλαίσιο της πράξης «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» με κωδικό ΟΠΣ MIS 5001701 που έχει ενταχθεί στο Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020 με την υπ' αριθμ. 6880/10-10-2016 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας και λαμβάνοντας υπόψη τα προβλεπόμενα στο άρθρο του Ν.4071/2012 (ΦΕΚ Α' 85).

Ο αριθμός των ωφελούμενων οι οποίοι εγκρίθηκαν για ένα έτος (Νοέμβριος 2018 - Οκτώβριος 2019) ανέρχεται στα 183 νοικοκυριά που αντιστοιχούν σε 499 άτομα.

Το σύνολο των νοικοκυριών όπου υπέβαλλαν τα απαραίτητα δικαιολογητικά κατά την περίοδο των αιτήσεων (24 Οκτωβρίου 2018 – 23 Νοεμβρίου 2018) ανήλθαν στα 204, από αυτά, τα 107 ήταν ωφελούμενα νοικοκυριά του προηγούμενου έτους και 97 υπέβαλλαν νέες αιτήσεις. Δεν εγκρίθηκαν 21 νοικοκυριά και οι αιτίες ήταν ότι τα 14 ήταν ωφελούμενα του ΤΕΒΑ όπου σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου δε δύναται να συμμετέχουν ταυτόχρονα σε δύο χρηματοδοτούμενα προγράμματα επισιτισμού. Τα υπόλοιπα 7 νοικοκυριά ξεπερνούσαν κατά πολύ τα εισοδηματικά κριτήρια – όρια φτώχειας νοικοκυριού όπως τα ορίζει η ΕΛΣΤΑΤ, έρευνα εισοδήματος και συνθηκών διαβίωσης των νοικοκυριών 2017.

Το διάστημα από το Νοέμβριο 2018 έως τον Απρίλιο 2019 πραγματοποιήθηκαν επτά (7) τακτικές διανομές με βασικά είδη προϊόντων όπως λάδι, κρέας, ζυμαρικά, γαλακτοκομικά, ρύζι, όσπρια, παιδικές τροφές, ζαχαρώδη, είδη ατομικής υγιεινής και πολλά άλλα.

Συγκεκριμένα τον Νοέμβριο εξυπηρετήθηκαν 108 νοικοκυριά (320 άτομα), το Δεκέμβριο 188 νοικοκυριά (507 άτομα) – τα 145 νοικοκυριά παρέλαβαν δύο πακέτα στον τρέχοντα μήνα, τον Ιανουάριο 155 νοικοκυριά (445 άτομα), το Φεβρουάριο 167 νοικοκυριά (489 άτομα), το Μάρτιο 162 νοικοκυριά (498 άτομα) και τον Απρίλιο 214 νοικοκυριά (587 άτομα).

Με βάση τις προμήθειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου και πάντα σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία αλλά και τις υπόλοιπες κοινωνικές δομές του Δήμου τους μήνες αυτούς εκτός από τους τακτικούς ωφελούμενους, διανεμήθηκαν έκτακτα πακέτα σε 34 νοικοκυριά (102 άτομα) που είτε υπέβαλλαν τα δικαιολογητικά τους εκπρόθεσμα, είτε κρίθηκε αναγκαία η ενίσχυσή τους με τα προϊόντα του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

Τα πακέτα διαμορφώνονται αναλόγως τα μέλη του εκάστοτε νοικοκυριού και τις ανάγκες των ωφελούμενων όταν αυτό είναι εφικτό. Οι τακτικοί και οι έκτακτοι ωφελούμενοι του Κοινωνικού Παντοπωλείου έχουν τη δυνατότητα να ενισχύονται σε είδη ένδυσης και υπόδησης, σε βρεφικά είδη, είδη οικιακού εξοπλισμού, παιχνίδια, γραφική ύλη, βιβλία κ.α.. Το διάστημα αυτό, ενισχύθηκαν 118 νοικοκυριά σε είδη ένδυσης και υπόδησης, είδη οικιακού εξοπλισμού και ό, τι άλλο κρίθηκε αναγκαίο κατά περίπτωση.

Το ενδιαφέρον των πολιτών που επιθυμούν την ένταξή τους στο Κοινωνικό Παντοπωλείο συνεχίζεται μέχρι σήμερα και είτε εξυπηρετούνται εκτάκτως με είδη ένδυσης είτε ανάλογα με τα διαθέσιμα προϊόντα, καθώς επίσης ενημερώνονται από την Κοινωνική Λειτουργό για τις κοινωνικές δομές του Δήμου όπου μπορούν να ωφεληθούν.

Τα στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου προσπαθούν συνεχώς να προσελκύσουν χορηγούς και να ευαισθητοποιήσουν τους πολίτες ώστε να δωρίσουν τρόφιμα και ό, τι άλλο μπορούν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο.

Ο αριθμός των πολιτών που έχουν κάνει δωρεές στο Κοινωνικό Παντοπωλείο ανέρχεται στους 75 τους τελευταίους έξι (6) μήνες και οι δωρεές αφορούν είδη ένδυσης, υπόδησης, οικιακού εξοπλισμού, βρεφικού εξοπλισμού και άλλα, ενώ επτά (7) από αυτούς, έχουν

προσφέρει είδη διατροφής και ατομικής υγιεινής (παιδικές τροφές, πατατάκια, φασόλια, σαμπουάν, αφρόλουτρα, ρύζι, αρνί, ελαιόλαδο, πατάτες νωπές, αυγά).

Η συνεργασία με την ομάδα του “ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ” συνεχίζεται έως σήμερα και είναι πολύτιμη, καθώς διασύνδεσε το super market AB Βασιλόπουλος με τη Δομή ώστε να ενισχύεται συστηματικά με είδη πρώτης ανάγκης που έχουν κοντινή ημερομηνία λήξης. Τοποθετήθηκε καλάθι συλλογής τροφίμων στο κατάστημα AB Βασιλόπουλος, ενόψει του εορτασμού Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς. Σε συνεργασία με τους παραπάνω, η Κοινωνική Λειτουργός απέστειλε 40 οικογένειες να παραλάβουν έξτρα πακέτο από το κατάστημα. Να σημειωθεί ότι εστάλησαν ΜΟΝΟ ο αριθμός μητρώου του κάθε ωφελούμενου, όπως τηρείται στα αρχεία της Δομής και όχι ονοματεπώνυμο, προστατεύοντας έτσι τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα των ωφελούμενων.

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Νάουσας, δώρισε προϊόντα διατροφής στη Δομή.

Η Κοινωνική Λειτουργός του Κ.Π. Δήμου Βέροιας, συμμετείχε στην ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των συνοδευτικών μέτρων ΤΕΒΑ και παρουσίασε τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου ώστε να γίνει ευρέως γνωστή στους πολίτες αλλά και στους συμμετέχοντες της ημερίδας.

Ο σύλλογος «Το σπίτι της γιαγιάς Μαρίκας», σε παράστασή που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Βέροιας, έθεσε ως αντίτιμο του εισιτηρίου, τρόφιμα μακράς διαρκείας (προαιρετικά).

Συνεργασία με τον Διευθυντή του Εσπερινού Λυκείου Βέροιας – παρουσίαση της λειτουργίας της Δομής στην σχολική εορτή και συλλογή τροφίμων μακράς διαρκείας από τους μαθητές, ενόψει των Χριστουγέννων.

Αξιοσημείωτη ήταν η γενναιοδωρία του Ποδοσφαιρικού Συλλόγου «ΒΕΡΟΙΑ», ο οποίος δώρισε 1050 πακέτα που συμπεριλάμβαναν από 10 προϊόντα μακράς διαρκείας το κάθε πακέτο.

Η Κοινωνική Λειτουργός της Δομής, στα πλαίσια του εθελοντισμού και της αλληλεγγύης, συμμετείχε στη διανομή τροφίμων του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Γλυφάδας, καθώς στάθηκε και ως ευκαιρία ανταλλαγής ιδεών για την λειτουργία και την οργάνωση και αποδείχτηκε ωφέλιμη για την εξέλιξη και τη βελτίωση των στελεχών των Δομών.

Η Κοινωνική Λειτουργός του Κοινωνικού Παντοπωλείου θα υποστηρίζει την ομάδα όπου συγκροτήθηκε στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου, με στόχο τον εντοπισμό και την καταγραφή ατόμων που αντιμετωπίζουν προβλήματα στέγασης, παρέχοντάς τους άμεσα, όποτε ζητηθεί, κουβέρτες, είδη ένδυσης και υπόδησης, βασικά είδη διατροφής.

Το super market ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ανταποκρίθηκε θετικά στο αίτημα για την ενίσχυση της Δομής παρέχοντας στο Κοινωνικό Παντοπωλείο επιταγές δώρου συνολικής αξίας 150 ευρώ οι οποίες αξιοποιήθηκαν με την αγορά ειδών ατομικής υγιεινής και βασικών ειδών διατροφής.

Οι μαθητές του τμήματος Β Οικ. 1 του 1ου ΕΠΑΛ Βέροιας οι οποίοι αποτελούν την ομάδα συμμετοχικής δράσης στα πλαίσια του προγράμματος της Βουλής των Εφήβων, καθώς και οι συνοδοί – καθηγήτριες, επισκέφθηκαν και ενημερώθηκαν για τον τρόπο λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου. Έπειτα, οργανώθηκαν, συνέλλεξαν βασικά είδη διατροφής, είδη ένδυσης, υπόδησης, είδη οικιακού εξοπλισμού, βιβλία, παιχνίδια κ.α., τα μετέφεραν και τα τακτοποίησαν μαζί με τα στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου. Η παραπάνω δράση είχε απώτερο σκοπό να έρθουν σε τριβή οι νέοι, με την έννοια του εθελοντισμού και την ευαισθητοποίησή τους σε κοινωνικά θέματα.

Πραγματοποιήθηκε συνεργασία με τον συντονιστή του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης, με στόχο τη γνωριμία των Δομών και τις παροχές τους. Συμφωνήθηκε να ενισχύει το Κοινωνικό Παντοπωλείο με είδη ένδυσης και υπόδησης τους φιλοξενούμενους της Δομής τους.

Ακόμη μία συνεργασία υπήρξε με την ένωση «Μαζί για το Παιδί» όπου δώρισε στο Κοινωνικό Παντοπωλείο 812 πακέτα είδη ατομικής υγιεινής ALWAYS, απευθυνόμενη σε έφηβες ηλικίας 12-18 ετών ωφελούμενες της Δομής. Στόχος ήταν να καλυφθούν οι ετήσιες ανάγκες τους όσον αφορά τα παρεχόμενα είδη και να μην απουσιάζουν ούτε μία μέρα από

το σχολείο εξαιτίας της έλλειψής τους. Να σημειωθεί ότι δόθηκε μια μικρή ποσότητα από τα παραπάνω είδη στη Κέντρο Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναίκων «ΕΡΑΣΜΟΣ», όπου κατοικούν και έφηβες, καθώς και σε άπορες οικογένειες του Δήμου.

Η αλυσίδα γυμναστηρίων «CURVES», το κατάστημα της Βέροιας, τοποθέτησε καλάθι συλλογής ειδών για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου, με σύνθημα «Νοιάζομαι και μοιράζομαι», τα οποία παρέδωσαν λίγες μέρες πριν τον εορτασμό του Πάσχα.

Η αθλητική Ομάδα «ΦΙΛΙΠΠΙΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ», το τμήμα ρυθμικής γυμναστικής, συνέλεξαν και παρέδωσαν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο βασικά είδη διατροφής, με αφορμή τις Άγιες μέρες του Πάσχα.

Η Κοινωνική Λειτουργός συνεργάζεται με τις υπόλοιπες Δομές εντός και εκτός του Δήμου, όπου δέχεται αλλά και παραπέμπει περιστατικά για τη διευκόλυνση της πρόσβασης των πολιτών σε υπηρεσίες, την οργάνωση δράσεων και την παροχή υλικών ειδών. Δικτυώσεις και παραπομπές έχουν πραγματοποιηθεί με τους εξής φορείς: Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου Βέροιας, Κοινωνική Υπηρεσία Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, Κέντρο Κοινότητας, Κοινωνικό Φαρμακείο, Νομικό Πρόσωπο του Δήμου, «Βοήθεια στο Σπίτι», Δημοτικό Ιατρείο, Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Νάουσας, Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Γλυφάδας, Όμιλος Προστασίας του Παιδιού, ΚΕΜΑΕΔ, ένωση «Μαζί για το Παιδί», Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής, Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης, Κέντρο Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναίκων «ΕΡΑΣΜΟΣ», 1<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ Βέροιας, Εσπερινό Λύκειο Βέροιας.

Παρακάτω αναφέρονται σε αλφαβητική σειρά οι επιχειρήσεις/φορείς οι οποίοι στήριξαν το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας τους έξι (6) προηγούμενους μήνες λειτουργίας του.

1.	ASTOR HELLAS
2.	MAGIC MISSION
3.	ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
4.	ΑΓΡΟΤΥΠ Α.Β.Ε.Ε.
5.	ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΤΡΟΦΙΜΑ
6.	ΖΟΥΜΠΟΛΗΣ - ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ «ΜΕΛΙΣΣΑ»
7.	«ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ»
8.	ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ
9.	ΜΠΙΚΑΣ ΑΕ
10.	ΜΠΟΥΝΤΖΟΛΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΡΕΑΤΑ
11.	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
12.	ΥΙΟΙ Γ. ΓΑΛΙΚΑ Ο.Ε.

Προσκλήθηκαν 38 επιχειρήσεις για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου με αίτημα τη δωρεά των προϊόντων που εμπορεύονται και ανταποκρίθηκαν εννέα (9) από αυτές. Προσκλήθηκαν επίσης 14 τοπικοί σύλλογοι, αλλά δεν υπήρξε ανταπόκριση.

#### **ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΜΕΣΩ ΠΙΝΑΚΩΝ:**

##### **Πίνακας 1:**

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b>								
Σταδίου 51, Βέροια								
Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808								
<b><u>ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΙΔΩΝ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΑΝΑ ΜΗΝΑ</u></b>								
<b><u>ΓΙΑ ΤΟ 3<sup>ο</sup> ΕΞΑΜΗΝΟ:</u></b>								
<b>ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2018 - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2019</b>								
A/A	ΕΙΔΟΣ	1ος	2ος	3ος	4ος	5ος	6ος	ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΑΜΗΝΟΥ
1	ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	312	848	47	287	717	387	2.598
2	ΠΑΚΕΤΟ-Π.Σ. "ΒΕΡΟΙΑ"*	-	145	458	63	16	368	1.050
3	ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ	88	625	78	66	122	51	1.030
4	ΛΑΔΙ - ΕΛΑΙΑ (ΣΕ ΛΙΤΡΑ)	5,5	179,5	4,5	2,5	135	328	655
5	ΚΡΕΑΣ ΣΕ ΚΙΛΑ	6	250,5	1,5	184,5	23,5	359,5	825,5
6	ΡΥΖΙ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	16	0,5	-	-	5,5	1	23

7	ΦΑΚΗ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	2,5	1,5	-	-	-	-	4
8	ΦΑΣΟΛΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	-	3,5	-	67,5	83	-	154
9	ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ	25	3	-	-	2	562	592
10	ΕΝΔΥΣΗ (ΣΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ)	45	53	7	42	80	46	273
11	ΥΠΟΔΥΣΗ (ΣΕ ΖΕΥΓΗ)	1	19	1	2	11	3	37
12	ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	2		1	4	-		7
13	ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ/ ΒΙΒΛΙΑ/ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ/ ΛΑΜΠΑΔΕΣ)	10	7	2	1	-	99	119

**\*Το πακέτο περιείχε: 1. αλάτι 500γρ, 2. αλεύρι 1κιλο, 3. γάλα μακράς 1λιτρο, 4. Μακαρόνια πάστα 0,5κιλο, 5. κριθαράκι 0,5κιλό, 6. ξύδι, 7. ζάχαρη 1κιλό, 8. Ρύζι 0,5κιλό, 9. φακή 0,5κιλό, 10. τοματοχυμός**

**Πίνακας 2:**

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b>															
Σταδίου 51, Βέροια															
Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808															
<b>ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ</b>															
<b>ΑΠΟ ΑΓΟΡΑ-ΔΩΡΕΑ/ΧΟΡΗΓΙΑ ΑΝΑ ΜΗΝΑ:</b>															
<b>ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2018 - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2019</b>															
Α/Α	ΕΙΔΟΣ	1ος		2ος		3ος		4ος		5ος		6ος		ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΑΜΗΝΟΥ	
		Α	Χ	Α	Χ	Α	Χ	Α	Χ	Α	Χ	Α	Χ	ΑΓΟΡΑ	ΧΟΡΗΓΙΑ
1	ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	-	360	-	274	-	760	-	280	-	385	600	1.185	600	3.244
2	ΠΑΚΕΤΟ-ΠΣ "ΒΕΡΟΙΑ"*	-	-	-	1.050	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1.050
3	ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ	-	85	-	30	-	12	-	-	-	55	200	622	200	804
4	ΛΑΔΙ-ΕΛΑΙΑ (ΣΕ ΛΙΤΡΑ)	-	-	-	3	-	1	-	322	-	-	300	23	300	349
5	ΚΡΕΑΣ ΣΕ ΚΙΛΑ	-	-	-	572	-	-	-	-	-	-	-	367	-	939
6	ΡΥΖΙ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	-	53	-	25	-	1,5	-	147	-	-	-	46,5	-	273
7	ΦΑΚΗ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	-	22	-	6	-	-	-	147,5	-	-	-	18	-	193,5
8	ΦΑΣΟΛΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	-	18	-	2	-	-	-	140	-	-	-	14,5	-	174,5
9	ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤ. & ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ	-	48	-	56	-	-	-	89	-	-	-	1.877	-	2070
10	ΕΝΔΥΣΗ (ΣΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ)	-	45	-	53	-	7	-	42	-	80	-	46	-	273
11	ΥΠΟΔΥΣΗ (ΣΕ ΖΕΥΓΗ)	-	1	-	19	-	1	-	2	-	11	-	3	-	37
12	ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	-	2	-		-	1	-	4	-	-	-	-	-	7
13	ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ/ ΒΙΒΛΙΑ/ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ/ ΛΑΜΠΑΔΕΣ)	-	10	-	7	-	2	-	1	-	-	-	100	-	120

• Α=ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ  
 • Χ= ΧΟΡΗΓΙΑ-ΔΩΡΕΑ  
**Το πακέτο περιείχε: 1.Αλάτι 500γρ, 2.Αλεύρι 1κιλο, 3.Γάλα μακράς 1λιτρο, 4.Μακαρόνια πάστα 0,5κιλο, 5.Κριθαράκι 0,5κιλό, 6.Ξύδι, 7.Ζάχαρη 1κιλό, 8.Ρύζι 0,5κιλό, 9.Φακή 0,5κιλό, 10.Τοματοχυμό**

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b>		
Σταδίου 51, Βέροια		
Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808		
<b>ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ</b>		
<b>ΤΡΟΦΙΜΑ</b>		
Α/Α	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	ΑΛΑΤΙ	431
2	ΑΛΕΥΡΙ 1ΚΙΛΟ	313
3	ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ	323
4	ΓΑΛΑ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ	512
5	ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ	1
6	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 1ΛΙΤΡΟ	306
7	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 1,5ΛΙΤΡΑ	36

8	ΖΑΧΑΡΗ 1ΚΙΛΟ	695
9	ΖΕΛΕ	1
10	ΗΛΙΕΛΑΙΟ 1,5 ΛΙΤΡΑ	98
11	ΗΛΙΕΛΑΙΟ 16 ΛΙΤΡΑ	29
12	ΗΛΙΕΛΑΙΟ 2 ΛΙΤΡΑ	4
13	ΗΛΙΕΛΑΙΟ 1 ΛΙΤΡΟ	1
14	ΚΑΚΑΟ	1
15	ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ ΚΟΥΤΑΚΙΑ	10
16	ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ	3
17	ΚΟΝΣΕΡΒΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ	80
18	ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 500ΓΡ	257
19	ΛΕΥΚΟ ΚΡΑΣΙ	10
20	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ 1000ΓΡ	5
21	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ 500ΓΡ	307
22	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 1000ΓΡ	95
23	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 500ΓΡ	681
24	ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ	125
25	ΜΠΙΣΚΟΤΑ	27
26	ΞΥΔΙ	23
27	ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΡΕΜΕΣ και ΓΑΛΛΑΤΑ	71
28	ΠΡΑΛΙΝΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ	1
29	ΡΕΒΥΘΙΑ 500ΓΡ	3
30	ΡΥΖΙ 1000ΓΡ	26
31	ΡΥΖΙ 2000ΓΡ	12
32	ΡΥΖΙ 500ΓΡ	403

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ:</b> <b>ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b> Σταδίου 51, Βέροια Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808		
<b>ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ</b>		
<b>ΤΡΟΦΙΜΑ</b>		
<b>Α/Α</b>	<b>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>
33	ΡΥΖΙ 5ΚΙΛΑ	28
34	ΣΟΚΟΛΑΤΑ	20
35	ΤΣΑΙ	1
36	ΦΑΚΗ 1000ΓΡ	6
37	ΦΑΚΗ 2000ΓΡ	2
38	ΦΑΚΗ 500ΓΡ	401
39	ΦΑΚΗ 5ΚΙΛΑ	28
40	ΦΑΣΟΛΙΑ 1000ΓΡ	6
41	ΦΑΣΟΛΙΑ 500ΓΡ	20
42	ΦΑΣΟΛΙΑ 5ΚΙΛΑ	24
43	ΦΙΔΕΣ	3
44	ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ	6
45	ΧΑΛΒΑΣ	448
46	ΧΥΜΟΣ 1ΛΙΤΡΟ	156
47	ΧΥΜΟΣ ΛΕΜΟΝΙΟΥ	11
48	ΧΥΜΟΣ ΝΤΟΜΑΤΑΣ	323

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ:</b> <b>ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b> Σταδίου 51, Βέροια Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808		
<b>ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ</b>		
<b>ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ</b>		
<b>Α/Α</b>	<b>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>

1	ΜΠΟΥΤΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ	13,5
2	ΧΟΙΡΙΝΟ Χ.Ο.	106

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b> Σταδίου 51, Βέροια Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808		
<b>ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ</b>		
<b>ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ/ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ</b>		
<b>Α/Α</b>	<b>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>
1	CONDITIONER ΜΑΛΛΙΩΝ	6
2	ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ	8
3	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	1
4	ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ	1
5	ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΙΚΟ-ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ	14
6	ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ	160
7	ΑΦΡΟΣ ΜΑΛΛΙΩΝ	11
8	ΒΑΖΕΛΙΝΗ	19
9	ΒΑΜΒΑΚΙ	26
10	ΒΕΤΕΞ	10
11	ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΠΑΝΕΣ	4
12	ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ	1
13	ΖΕΛΕ ΜΑΛΛΙΩΝ	60
14	ΚΡΕΜΑ ΣΩΜΑΤΟΣ	13
15	ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ	4
16	ΛΑΚ ΜΑΛΛΙΩΝ	24
17	ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ	3
18	ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ	17
19	ΕΥΡΑΦΑΚΙΑ	1
20	ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ	5
21	ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΑ	35
37	ΠΑΝΕΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ	2
22	ΣΑΜΠΟΥΑΝ	45
23	ΣΑΠΟΥΝΙΑ	43
24	ΣΕΡΒΙΕΤΕΣ	272
25	ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ	651
26	ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ	46
27	ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ	9
28	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ	2
29	ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ	130
30	ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΛΕΚΕΔΕΣ(ACE GENTILE)	29
31	ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ	24
32	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ	2
33	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ	3
34	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ	2
35	ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ	18
36	ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ	13

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b> Σταδίου 51, Βέροια Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808		
<b>ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ</b>		
<b>ΣΧΟΛΙΚΑ-ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ-ΔΙΑΦΟΡΑ</b>		
<b>Α/Α</b>	<b>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>
1	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ ΝΤΟΣΙΕ	25
2	ΓΟΜΑ	2

3	ΚΟΛΛΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ	21
4	ΛΑΜΠΑΔΑ	4
5	ΜΟΛΥΒΙ	10
6	ΝΤΟΣΙΕ	2
7	ΕΥΣΤΡΑ	4
8	ΣΤΥΛΟ	2
9	ΤΕΤΡΑΔΙΑ	11
10	ΧΑΡΑΚΑΣ	3

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ εξαμήνου από 01/11/2018 έως 30/04/2019**

**Οι προμήθειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου βασίζονται σε:**

- Συμβάσεις του Δήμου με επιχειρήσεις.
- Χορηγίες από ιδιώτες και επιχειρήσεις.

Αναλυτικά περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα:

	Ν.ΝΑΥΡΙΝΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε	Αριθμός σύμβασης 3620/12-2-2019	
ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ
Αλεύρι σίτου	1000 γραμμάρια	200	200
Γάλα εβαπορέ	388 γραμμάρια	200	200
Αλάτι	500 γραμμάρια	200	200
Τοματοχυμός	500 γραμμάρια	200	200
Ελαιόλαδο έξτρα παρθένο	1 λίτρο	300	300
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΟΥ</b>		2.512,32	2.512,32

Και κάλεσε την Επιτροπή ν' αποφασίσει σχετικά.

Πρόεδρος: Προτείνω την έγκριση της Έκθεσης Πεπραγμένων και του Διαχειριστικού Απολογισμού του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 01/11/2018 έως 30/04/2019, σύμφωνα με το από 23-07-2019 πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας. Συμφωνείτε;

Μέλη: Ναι.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη :

1. Το από 23-07-2019 εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας Θεόφιλου Κορωνά.
2. Την αριθμ. 129/2019 απόφασή της για «Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής».
3. Την αριθμ. 424/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, με την οποία εγκρίθηκε ο εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας.
4. Το από 23-07-2019 πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας για την Έκθεση Πεπραγμένων και τον Απολογισμό του έργου του Κοινωνικού Παντοπωλείου για το εξάμηνο από 01/11/2018 έως 30/04/2019.
5. Τους σχετικούς απολογιστικούς πίνακες που συντάχθηκαν από την Επιτροπή Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου.
6. Τις διατάξεις του άρθρου 79 του Ν.3463/2006, του άρθρου 2 του Ν.4071/2012, του άρθρου 8 του Κανονισμού Λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας και του άρθρου 72 του Ν.3852/2010.

**Αποφασίζει Ομόφωνα**

Α) Εγκρίνει την Έκθεση Πεπραγμένων και τον Διαχειριστικό Απολογισμό του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας, για το χρονικό διάστημα από 01/11/2018 έως 30/04/2019, που έχουν ως εξής:

**«ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
Κοινωνικού Παντοπωλείου  
για το εξάμηνο από 01/11/2018 έως 30/04/2019.**



**ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ εξαμήνου από 01/11/2018 έως 30/04/2019**

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας στεγάζεται στην οδό Σταδίου 51 στη Βέροια και λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00πμ με 17:00μμ. Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας λειτουργεί από την 1<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2017 στο πλαίσιο της πράξης «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» με κωδικό ΟΠΣ MIS 5001701 που έχει ενταχθεί στο Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020 με την υπ' αριθμ. 6880/10-10-2016 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας και λαμβάνοντας υπόψη τα προβλεπόμενα στο άρθρο του Ν.4071/2012 (ΦΕΚ Α' 85).

Ο αριθμός των ωφελούμενων οι οποίοι εγκρίθηκαν για ένα έτος (Νοέμβριος 2018 - Οκτώβριος 2019) ανέρχεται στα 183 νοικοκυριά που αντιστοιχούν σε 499 άτομα.

Το σύνολο των νοικοκυριών όπου υπέβαλλαν τα απαραίτητα δικαιολογητικά κατά την περίοδο των αιτήσεων (24 Οκτωβρίου 2018 – 23 Νοεμβρίου 2018) ανήλθαν στα 204, από αυτά, τα 107 ήταν ωφελούμενα νοικοκυριά του προηγούμενου έτους και 97 υπέβαλλαν νέες αιτήσεις. Δεν εγκρίθηκαν 21 νοικοκυριά και οι αιτίες ήταν ότι τα 14 ήταν ωφελούμενα του ΤΕΒΑ όπου σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου δε δύναται να συμμετέχουν ταυτόχρονα σε δύο χρηματοδοτούμενα προγράμματα επισιτισμού. Τα υπόλοιπα 7 νοικοκυριά ξεπερνούσαν κατά πολύ τα εισοδηματικά κριτήρια – όρια φτώχειας νοικοκυριού όπως τα ορίζει η ΕΛΣΤΑΤ, έρευνα εισοδήματος και συνθηκών διαβίωσης των νοικοκυριών 2017.

Το διάστημα από το Νοέμβριο 2018 έως τον Απρίλιο 2019 πραγματοποιήθηκαν επτά (7) τακτικές διανομές με βασικά είδη προϊόντων όπως λάδι, κρέας, ζυμαρικά, γαλακτοκομικά, ρύζι, όσπρια, παιδικές τροφές, ζαχαρώδη, είδη ατομικής υγιεινής και πολλά άλλα.

Συγκεκριμένα τον Νοέμβριο εξυπηρετήθηκαν 108 νοικοκυριά (320 άτομα), το Δεκέμβριο 188 νοικοκυριά (507 άτομα) – τα 145 νοικοκυριά παρέλαβαν δύο πακέτα στον τρέχοντα μήνα, τον Ιανουάριο 155 νοικοκυριά (445 άτομα), το Φεβρουάριο 167 νοικοκυριά (489 άτομα), το Μάρτιο 162 νοικοκυριά (498 άτομα) και τον Απρίλιο 214 νοικοκυριά (587 άτομα).

Με βάση τις προμήθειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου και πάντα σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία αλλά και τις υπόλοιπες κοινωνικές δομές του Δήμου τους μήνες αυτούς εκτός από τους τακτικούς ωφελούμενους, διανεμήθηκαν έκτακτα πακέτα σε 34 νοικοκυριά (102 άτομα) που είτε υπέβαλλαν τα δικαιολογητικά τους εκπρόθεσμα, είτε κρίθηκε αναγκαία η ενίσχυσή τους με τα προϊόντα του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

Τα πακέτα διαμορφώνονται αναλόγως τα μέλη του εκάστοτε νοικοκυριού και τις ανάγκες των ωφελούμενων όταν αυτό είναι εφικτό. Οι τακτικοί και οι έκτακτοι ωφελούμενοι του Κοινωνικού Παντοπωλείου έχουν τη δυνατότητα να ενισχύονται σε είδη ένδυσης και υπόδησης, σε βρεφικά είδη, είδη οικιακού εξοπλισμού, παιχνίδια, γραφική ύλη, βιβλία κ.α.. Το διάστημα αυτό, ενισχύθηκαν 118 νοικοκυριά σε είδη ένδυσης και υπόδησης, είδη οικιακού εξοπλισμού και ό, τι άλλο κρίθηκε αναγκαίο κατά περίπτωση.

Το ενδιαφέρον των πολιτών που επιθυμούν την ένταξή τους στο Κοινωνικό Παντοπωλείο συνεχίζεται μέχρι σήμερα και είτε εξυπηρετούνται εκτάκτως με είδη ένδυσης είτε ανάλογα με τα διαθέσιμα προϊόντα, καθώς επίσης ενημερώνονται από την Κοινωνική Λειτουργό για τις κοινωνικές δομές του Δήμου όπου μπορούν να ωφεληθούν.

Τα στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου προσπαθούν συνεχώς να προσελκύσουν χορηγούς και να ευαισθητοποιήσουν τους πολίτες ώστε να δωρίσουν τρόφιμα και ό, τι άλλο μπορούν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο.

Ο αριθμός των πολιτών που έχουν κάνει δωρεές στο Κοινωνικό Παντοπωλείο ανέρχεται στους 75 τους τελευταίους έξι (6) μήνες και οι δωρεές αφορούν είδη ένδυσης, υπόδησης, οικιακού εξοπλισμού, βρεφικού εξοπλισμού και άλλα, ενώ επτά (7) από αυτούς, έχουν προσφέρει είδη διατροφής και ατομικής υγιεινής (παιδικές τροφές, πατατάκια, φασόλια, σαμπουάν, αφρόλουτρα, ρύζι, αρνί, ελαιόλαδο, πατάτες νωπές, αυγά).

Η συνεργασία με την ομάδα του "ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ" συνεχίζεται έως σήμερα και είναι πολύτιμη, καθώς διασύνδεσε το super market ΑΒ Βασιλόπουλος με τη

Δομή ώστε να ενισχύεται συστηματικά με είδη πρώτης ανάγκης που έχουν κοντινή ημερομηνία λήξης. Τοποθετήθηκε καλάθι συλλογής τροφίμων στο κατάστημα ΑΒ Βασιλόπουλος, ενόψει του εορτασμού Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς. Σε συνεργασία με τους παραπάνω, η Κοινωνική Λειτουργός απέστειλε 40 οικογένειες να παραλάβουν έξτρα πακέτο από το κατάστημα. Να σημειωθεί ότι εστάλησαν ΜΟΝΟ ο αριθμός μητρώου του κάθε ωφελούμενου, όπως τηρείται στα αρχεία της Δομής και όχι ονοματεπώνυμο, προστατεύοντας έτσι τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα των ωφελούμενων.

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Νάουσας, δώρισε προϊόντα διατροφής στη Δομή.

Η Κοινωνική Λειτουργός του Κ.Π. Δήμου Βέροιας, συμμετείχε στην ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των συνοδευτικών μέτρων ΤΕΒΑ και παρουσίασε τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου ώστε να γίνει ευρέως γνωστή στους πολίτες αλλά και στους συμμετέχοντες της ημερίδας.

Ο σύλλογος «Το σπίτι της γιαγιάς Μαρίκας», σε παράστασή που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Βέροιας, έθεσε ως αντίτιμο του εισιτηρίου, τρόφιμα μακράς διάρκειας (προαιρετικά).

Συνεργασία με τον Διευθυντή του Εσπερινού Λυκείου Βέροιας – παρουσίαση της λειτουργίας της Δομής στην σχολική εορτή και συλλογή τροφίμων μακράς διάρκειας από τους μαθητές, ενόψει των Χριστουγέννων.

Αξιοσημείωτη ήταν η γενναιοδωρία του Ποδοσφαιρικού Συλλόγου «ΒΕΡΟΙΑ», ο οποίος δώρισε 1050 πακέτα που συμπεριλάμβαναν από 10 προϊόντα μακράς διάρκειας το κάθε πακέτο.

Η Κοινωνική Λειτουργός της Δομής, στα πλαίσια του εθελοντισμού και της αλληλεγγύης, συμμετείχε στη διανομή τροφίμων του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Γλυφάδας, καθώς στάθηκε και ως ευκαιρία ανταλλαγής ιδεών για την λειτουργία και την οργάνωση και αποδείχτηκε ωφέλιμη για την εξέλιξη και τη βελτίωση των στελεχών των Δομών.

Η Κοινωνική Λειτουργός του Κοινωνικού Παντοπωλείου θα υποστηρίζει την ομάδα όπου συγκροτήθηκε στην Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου, με στόχο τον εντοπισμό και την καταγραφή ατόμων που αντιμετωπίζουν προβλήματα στέγασης, παρέχοντάς τους άμεσα, όποτε ζητηθεί, κουβέρτες, είδη ένδυσης και υπόδησης, βασικά είδη διατροφής.

Το super market ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ανταποκρίθηκε θετικά στο αίτημα για την ενίσχυση της Δομής παρέχοντας στο Κοινωνικό Παντοπωλείο επιταγές δώρου συνολικής αξίας 150 ευρώ οι οποίες αξιοποιήθηκαν με την αγορά ειδών ατομικής υγιεινής και βασικών ειδών διατροφής.

Οι μαθητές του τμήματος Β Οικ. 1 του 1ου ΕΠΑΛ Βέροιας οι οποίοι αποτελούν την ομάδα συμμετοχικής δράσης στα πλαίσια του προγράμματος της Βουλής των Εφήβων, καθώς και οι συνοδοί – καθηγήτριες, επισκέφθηκαν και ενημερώθηκαν για τον τρόπο λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου. Έπειτα, οργανώθηκαν, συνέλλεξαν βασικά είδη διατροφής, είδη ένδυσης, υπόδησης, είδη οικιακού εξοπλισμού, βιβλία, παιχνίδια κ.α., τα μετέφεραν και τα τακτοποίησαν μαζί με τα στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου. Η παραπάνω δράση είχε απώτερο σκοπό να έρθουν σε τριβή οι νέοι, με την έννοια του εθελοντισμού και την ευαισθητοποίησή τους σε κοινωνικά θέματα.

Πραγματοποιήθηκε συνεργασία με τον συντονιστή του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης, με στόχο τη γνωριμία των Δομών και τις παροχές τους. Συμφωνήθηκε να ενισχύει το Κοινωνικό Παντοπωλείο με είδη ένδυσης και υπόδησης τους φιλοξενούμενους της Δομής τους.

Ακόμη μία συνεργασία υπήρξε με την ένωση «Μαζί για το Παιδί» όπου δώρισε στο Κοινωνικό Παντοπωλείο 812 πακέτα είδη ατομικής υγιεινής ALWAYS, απευθυνόμενη σε έφηβες ηλικίας 12-18 ετών ωφελούμενες της Δομής. Στόχος ήταν να καλυφθούν οι ετήσιες ανάγκες τους όσον αφορά τα παρεχόμενα είδη και να μην απουσιάζουν ούτε μία μέρα από το σχολείο εξαιτίας της έλλειψής τους. Να σημειωθεί ότι δόθηκε μια μικρή ποσότητα από τα παραπάνω είδη στη Κέντρο Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών «ΕΡΑΣΜΟΣ», όπου κατοικούν και έφηβες, καθώς και σε άπορες οικογένειες του Δήμου.

Η αλυσίδα γυμναστηρίων «CURVES», το κατάστημα της Βέροιας, τοποθέτησε καλάθι συλλογής ειδών για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου, με σύνθημα «Νοιάζομαι και μοιράζομαι», τα οποία παρέδωσαν λίγες μέρες πριν τον εορτασμό του Πάσχα.

Η αθλητική Ομάδα «ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ», το τμήμα ρυθμικής γυμναστικής, συνέλεξε και παρέδωσε στο Κοινωνικό Παντοπωλείο βασικά είδη διατροφής, με αφορμή τις Άγιες μέρες του Πάσχα.

Η Κοινωνική Λειτουργός συνεργάζεται με τις υπόλοιπες Δομές εντός και εκτός του Δήμου, όπου δέχεται αλλά και παραπέμπει περιστατικά για τη διευκόλυνση της πρόσβασης των πολιτών σε υπηρεσίες, την οργάνωση δράσεων και την παροχή υλικών ειδών. Δικτύώσεις και παραπομπές έχουν πραγματοποιηθεί με τους εξής φορείς: Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου Βέροιας, Κοινωνική Υπηρεσία Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, Κέντρο Κοινότητας, Κοινωνικό Φαρμακείο, Νομικό Πρόσωπο του Δήμου, «Βοήθεια στο Σπίτι», Δημοτικό Ιατρείο, Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Νάουσας, Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Γλυφάδας, Όμιλος Προστασίας του Παιδιού, ΚΕΜΑΕΔ, ένωση «Μαζί για το Παιδί», Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής, Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης, Κέντρο Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών «ΕΡΑΣΜΟΣ», 1<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ Βέροιας, Εσπερινό Λύκειο Βέροιας.

Παρακάτω αναφέρονται σε αλφαβητική σειρά οι επιχειρήσεις/φορείς οι οποίοι στήριξαν το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας τους έξι (6) προηγούμενους μήνες λειτουργίας του.

1.	ASTOR HELLAS
2.	MAGIC MISSION
3.	ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
4.	ΑΓΡΟΤΥΠ Α.Β.Ε.Ε.
5.	ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΑΗΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΤΡΟΦΙΜΑ
6.	ΖΟΥΜΠΟΔΗΣ - ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ «ΜΕΛΙΣΣΑ»
7.	«ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ»
8.	ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ
9.	ΜΠΙΚΑΣ ΑΕ
10.	ΜΠΟΥΝΤΖΟΛΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΡΕΑΤΑ
11.	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
12.	ΥΙΟΙ Γ. ΓΑΛΙΚΑ Ο.Ε.

Προσκλήθηκαν 38 επιχειρήσεις για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου με αίτημα τη δωρεά των προϊόντων που εμπορεύονται και ανταποκρίθηκαν εννέα (9) από αυτές. Προσκλήθηκαν επίσης 14 τοπικοί σύλλογοι, αλλά δεν υπήρξε ανταπόκριση.

#### **ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΜΕΣΩ ΠΙΝΑΚΩΝ:**

##### **Πίνακας 1:**

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b>								
Σταδίου 51, Βέροια								
Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808								
<b><u>ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΙΔΩΝ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΑΝΑ ΜΗΝΑ</u></b>								
<b><u>ΓΙΑ ΤΟ 3<sup>ο</sup> ΕΞΑΜΗΝΟ:</u></b>								
<b>ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2018 - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2019</b>								
A/A	ΕΙΔΟΣ	1ος	2ος	3ος	4ος	5ος	6ος	ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΑΜΗΝΟΥ
1	ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	312	848	47	287	717	387	2.598
2	ΠΑΚΕΤΟ-Π.Σ. "ΒΕΡΟΙΑ"*	-	145	458	63	16	368	1.050
3	ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ	88	625	78	66	122	51	1.030
4	ΛΑΔΙ - ΕΛΑΙΑ (ΣΕ ΛΙΤΡΑ)	5,5	179,5	4,5	2,5	135	328	655
5	ΚΡΕΑΣ ΣΕ ΚΙΛΑ	6	250,5	1,5	184,5	23,5	359,5	825,5
6	ΡΥΖΙ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	16	0,5	-	-	5,5	1	23
7	ΦΑΚΗ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	2,5	1,5	-	-	-	-	4
8	ΦΑΣΟΛΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	-	3,5	-	67,5	83	-	154

9	ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ	25	3	-	-	2	562	592
10	ΕΝΔΥΣΗ (ΣΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ)	45	53	7	42	80	46	273
11	ΥΠΟΔΥΣΗ (ΣΕ ΖΕΥΓΗ)	1	19	1	2	11	3	37
12	ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	2		1	4	-		7
13	ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ/ ΒΙΒΛΙΑ/ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ/ ΛΑΜΠΑΔΕΣ)	10	7	2	1	-	99	119

\*Το πακέτο περιείχε: 1. αλάτι 500γρ, 2. αλεύρι 1κιλο, 3. γάλα μακράς 1λιτρο, 4. Μακαρόνια πάστα 0,5κιλο, 5. κριθαράκι 0,5κιλό, 6. Ξύδι, 7. ζάχαρη 1κιλό, 8. Ρύζι 0,5κιλό, 9. φακή 0,5κιλό, 10. τοματοχυμός

**Πίνακας 2:**

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ:</b> <b>ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b> Σταδίου 51, Βέροια Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808 <b>ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ</b> <b>ΑΠΟ ΑΓΟΡΑ-ΔΩΡΕΑ/ΧΟΡΗΓΙΑ ΑΝΑ ΜΗΝΑ:</b> <b>ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2018 - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2019</b>															
Α/Α	ΕΙΔΟΣ	1ος		2ος		3ος		4ος		5ος		6ος		ΣΥΝΟΛΟ	
		Α	Χ	Α	Χ	Α	Χ	Α	Χ	Α	Χ	Α	Χ	ΕΞΑΜΗΝΟΥ	
1	ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ	-	360	-	274	-	760	-	280	-	385	600	1.185	600	3.244
2	ΠΑΚΕΤΟ-ΠΣ "ΒΕΡΟΙΑ"*	-	-	-	1.050	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1.050
3	ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ	-	85	-	30	-	12	-	-	-	55	200	622	200	804
4	ΛΑΔΙ-ΕΛΛΙΑ (ΣΕ ΛΙΤΡΑ)	-	-	-	3	-	1	-	322	-	-	300	23	300	349
5	ΚΡΕΑΣ ΣΕ ΚΙΛΑ	-	-	-	572	-	-	-	-	-	-	-	367	-	939
6	ΡΥΖΙ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	-	53	-	25	-	1,5	-	147	-	-	-	46,5	-	273
7	ΦΑΚΗ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	-	22	-	6	-	-	-	147,5	-	-	-	18	-	193,5
8	ΦΑΣΟΛΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ)	-	18	-	2	-	-	-	140	-	-	-	14,5	-	174,5
9	ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤ. & ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ	-	48	-	56	-	-	-	89	-	-	-	1.877	-	2070
10	ΕΝΔΥΣΗ (ΣΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ)	-	45	-	53	-	7	-	42	-	80	-	46	-	273
11	ΥΠΟΔΥΣΗ (ΣΕ ΖΕΥΓΗ)	-	1	-	19	-	1	-	2	-	11	-	3	-	37
12	ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	-	2	-		-	1	-	4	-	-	-	-	-	7
13	ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ/ ΒΙΒΛΙΑ/ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ/ ΛΑΜΠΑΔΕΣ)	-	10	-	7	-	2	-	1	-	-	-	100	-	120

• Α=ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ  
 • Χ= ΧΟΡΗΓΙΑ-ΔΩΡΕΑ  
 Το πακέτο περιείχε: 1.Αλάτι 500γρ, 2.Αλεύρι 1κιλο, 3.Γάλα μακράς 1λιτρο, 4.Μακαρόνια πάστα 0,5κιλο, 5.Κριθαράκι 0,5κιλό, 6.Ξύδι, 7.Ζάχαρη 1κιλό, 8.Ρύζι 0,5κιλό, 9.Φακή 0,5κιλό, 10.Τοματοχυμό

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ:</b> <b>ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b> Σταδίου 51, Βέροια Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808 <b>ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ</b> <b>ΤΡΟΦΙΜΑ</b>		
Α/Α	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	ΑΛΑΤΙ	431
2	ΑΛΕΥΡΙ 1ΚΙΛΟ	313
3	ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ	323
4	ΓΑΛΑ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ	512
5	ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ	1
6	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 1ΛΙΤΡΟ	306
7	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 1,5ΛΙΤΡΑ	36
8	ΖΑΧΑΡΗ 1ΚΙΛΟ	695
9	ΖΕΛΕ	1

10	ΗΛΙΕΛΑΙΟ 1,5 ΛΙΤΡΑ	98
11	ΗΛΙΕΛΑΙΟ 16 ΛΙΤΡΑ	29
12	ΗΛΙΕΛΑΙΟ 2 ΛΙΤΡΑ	4
13	ΗΛΙΕΛΑΙΟ 1 ΛΙΤΡΟ	1
14	ΚΑΚΑΟ	1
15	ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ ΚΟΥΤΑΚΙΑ	10
16	ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ	3
17	ΚΟΝΣΕΡΒΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ	80
18	ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 500ΓΡ	257
19	ΛΕΥΚΟ ΚΡΑΣΙ	10
20	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ 1000ΓΡ	5
21	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ 500ΓΡ	307
22	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 1000ΓΡ	95
23	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 500ΓΡ	681
24	ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ	125
25	ΜΠΙΣΚΟΤΑ	27
26	ΞΥΔΙ	23
27	ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΡΕΜΕΣ και ΓΑΛΑΤΑ	71
28	ΠΡΑΛΙΝΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ	1
29	ΡΕΒΥΘΙΑ 500ΓΡ	3
30	ΡΥΖΙ 1000ΓΡ	26
31	ΡΥΖΙ 2000ΓΡ	12
32	ΡΥΖΙ 500ΓΡ	403

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ:</b>		
<b>ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b>		
Σταδίου 51, Βέροια		
Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808		
<b>ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ</b>		
<b>ΤΡΟΦΙΜΑ</b>		
<b>Α/Α</b>	<b>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>
33	ΡΥΖΙ 5ΚΙΛΑ	28
34	ΣΟΚΟΛΑΤΑ	20
35	ΤΣΑΙ	1
36	ΦΑΚΗ 1000ΓΡ	6
37	ΦΑΚΗ 2000ΓΡ	2
38	ΦΑΚΗ 500ΓΡ	401
39	ΦΑΚΗ 5ΚΙΛΑ	28
40	ΦΑΣΟΛΙΑ 1000ΓΡ	6
41	ΦΑΣΟΛΙΑ 500ΓΡ	20
42	ΦΑΣΟΛΙΑ 5ΚΙΛΑ	24
43	ΦΙΔΕΣ	3
44	ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ	6
45	ΧΑΛΒΑΣ	448
46	ΧΥΜΟΣ 1ΛΙΤΡΟ	156
47	ΧΥΜΟΣ ΛΕΜΟΝΙΟΥ	11
48	ΧΥΜΟΣ ΝΤΟΜΑΤΑΣ	323

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ:</b>		
<b>ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b>		
Σταδίου 51, Βέροια		
Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808		
<b>ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ</b>		
<b>ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ</b>		
<b>Α/Α</b>	<b>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>
1	ΜΠΟΥΤΙ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ	13,5
2	ΧΟΙΡΙΝΟ Χ.Ο.	106

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b>		
Σταδίου 51, Βέροια Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808		
<b>ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ</b>		
<b>ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ/ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ</b>		
<b>Α/Α</b>	<b>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>
1	CONDITIONER ΜΑΛΛΙΩΝ	6
2	ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ	8
3	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ	1
4	ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ	1
5	ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΙΚΟ-ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ	14
6	ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ	160
7	ΑΦΡΟΣ ΜΑΛΛΙΩΝ	11
8	ΒΑΖΕΛΙΝΗ	19
9	ΒΑΜΒΑΚΙ	26
10	ΒΕΤΕΞ	10
11	ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΠΑΝΕΣ	4
12	ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ	1
13	ΖΕΛΕ ΜΑΛΛΙΩΝ	60
14	ΚΡΕΜΑ ΣΩΜΑΤΟΣ	13
15	ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ	4
16	ΛΑΚ ΜΑΛΛΙΩΝ	24
17	ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ	3
18	ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ	17
19	ΞΥΡΑΦΑΚΙΑ	1
20	ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ	5
21	ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΑ	35
37	ΠΑΝΕΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ	2
22	ΣΑΜΠΟΥΑΝ	45
23	ΣΑΠΟΥΝΙΑ	43
24	ΣΕΡΒΙΕΤΕΣ	272
25	ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ	651
26	ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ	46
27	ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ	9
28	ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ	2
29	ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ	130
30	ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΛΕΚΕΔΕΣ(ACE GENTILE)	29
31	ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ	24
32	ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ	2
33	ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ	3
34	ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ	2
35	ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ	18
36	ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ	13

<b>ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ</b>		
Σταδίου 51, Βέροια Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808		
<b>ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ</b>		
<b>ΣΧΟΛΙΚΑ-ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ-ΔΙΑΦΟΡΑ</b>		
<b>Α/Α</b>	<b>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ</b>	<b>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>
1	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ ΝΤΟΣΙΕ	25
2	ΓΟΜΑ	2
3	ΚΟΛΛΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ	21
4	ΛΑΜΠΑΔΑ	4

5	ΜΟΛΥΒΙ	10
6	ΝΤΟΣΙΕ	2
7	ΞΥΣΤΡΑ	4
8	ΣΤΥΛΟ	2
9	ΤΕΤΡΑΔΙΑ	11
10	ΧΑΡΑΚΑΣ	3

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ εξαμήνου από 01/11/2018 έως 30/04/2019**

Οι προμήθειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου βασίζονται σε:

- Συμβάσεις του Δήμου με επιχειρήσεις.
- Χορηγίες από ιδιώτες και επιχειρήσεις.

Αναλυτικά περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα:

	Ν.ΝΑΥΡΙΝΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε	Αριθμός σύμβασης 3620/12-2-2019	
ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ
Αλεύρι σίτου	1000 γραμμάρια	200	200
Γάλα εβαπορέ	388 γραμμάρια	200	200
Αλάτι	500 γραμμάρια	200	200
Τοματοχυμός	500 γραμμάρια	200	200
Ελαιόλαδο έξτρα παρθένο	1 λίτρο	300	300
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΟΥ</b>		2.512,32	2.512,32

Β) Την ανάρτηση της παρούσας απόφασης στην ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας.

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **134 / 2019**.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ  
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ  
ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΟΦΙΑΝΙΔΗΣ

Ακριβές Απόσπασμα  
Βέροια 09-08-2019  
Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΟΦΙΑΝΙΔΗΣ